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ATA DA SE SSÃ O  DE R EC EB IM EN TO  E A B ER TU R A  DOS EN VELO PES DE 
PR O PO STA S DE PR EÇ O S E HAB ILITA Ç Ã O  DO PR EG Ã O  PR ESEN C IA L N° P.P

2006.01 /2017D IV

PREG ÃO  PR ESEN C IA L N.°: P.P 2006.01 /2017D IV
Objeto: Aquis ição de com bustíve is e lubrificantes para a tender a fro ta de veícu los e 
equ ipam entos das secretarias d iversas do M unicíp io de Cariré -Ce.

Data da abertura: 05 de Julho de 2017
Horário: 10:00 h.
Local: Prefeitura M unicipal de C ariré / C om issão de Lic itações
Endereço: Praça Elísio Aguiar, s/n -  Centro - CEP 62.184-000 - Cariré -  Ce.

Aos 05 de Julho de 2017, às 10:00h (dez horas) reuniu-se a Com issão de Pregões, na sua 
sede, situada no endereço supra, nom eada a referida Com issão através da Portaria N° 
034/2017 de 12 de Maio de 2017, sendo com posta pela Pregoeira Antonia Regilene Agu ia r 
de Carvalho, e equ ipe de apoio com posta por Ivan Mário R ibeiro Porte la e Francisco Carlos 
Epam inondas, bem com o os lic itantes interessados, para recebim ento e abertura dos 
envelopes contendo os docum entos de propostas de preços (EN VELO PE “1”), de 
habilitação (EN VELO PE “2”), bem com o a devida docum entação de credenciam ento 
re lativos ao Pregão Presencia l N° P.P 2006.01 /2017DIV. C onsigna-se que as em presas 
abaixo re lacionadas apresentaram  a esta sessão os devidos envelopes para concorre r ao 
ob jeto desta licitação, com o seu respectivo representante: 01 - Cariré Com ercial de 
C om bustível Ltda. EPP, inscrito no CNPJ sob o n° 05.400.904/0001-28, neste ato sem 
representan te habilitado, de ixou apenas os envelopes de propostas de preços e habilitação. 
02 - M. de Lourdes Lopes -  ME, inscrito no CNPJ sob o n° 10.794.045/0001-48, neste ato 
representada por seu procurador, Sr. Francisco Edervaldo Lopes, inscrito no CPF sob o n° 
872.553.673-72. A  Pregoeira declarou encerrado o prazo de recebim ento dos envelopes e 
de qua isquer outros docum entos que não os existentes, reg istrando que não m ais seria 
perm itido que se fizesse qua lquer adendo ou esclarecim ento, de form a a a lterar o conteúdo 
orig ina l dos m esm os. Após a ve rificação dos docum entos e envelopes referidos, a Pregoeira 
se m anifestou sobre a sua aceitab ilidade, os quais foram  rubricados pela Pregoeira e equipe 
de apoio. Posteriorm ente, e após análise dos docum entos de credenciam ento, a Pregoeira 
in form ou que o lic itante M. de Lourdes Lopes -  ME estava devidam ente C R E D EN C IAD O  e a 
em presa Cariré Com ercia l de C om bustíve l Ltda. EPP D E SC R E D EN C IAD A por não 
apresentar os docum entos de credenciam ento, e em seguida a P regoeira co locou os 
docum entos à d isposição do lic itante para que tam bém  os rubricassem , o que foi fe ito  pelo 
representante, já  nom inado. Rubricado o credenciam ento a P regoeira questionou aos 
presentes se havia a lgo a declarem  tendo todos respondidos que não. Em seguida, a 
Pregoeira procedeu à abertura dos envelopes “ n° 01” contendo as propostas de preços 
para o ob jeto do referido pregão e verificou a conform idade das propostas com as 
especificações e dem ais ex igências constantes do edital, ocasião em  que foram  rubricadas 
pela Pregoeira, equipe de apoio e licitante. Dando continu idade a P regoeira inform ou aos 
presentes que na fase de lances se teria  com o base para negociação de novas o fertas a 
m édia de preços d ispon ib ilizado no te rm o de referencia deste processo anexados aos autos 
do processo. Em seguida passou-se à fase de lances verbais, cu jos va lores estão 
dem onstrados em docum ento anexo, do conhecim ento dos lic itantes e dos presentes. No 
Item 01, sagrou-se vencedora, após ofertas de lance e negociação com a pregoeira a ún ic
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em presa a o fe rtar proposta: M. de Lourdes Lopes -  ME com o va lor to ta l do item de R$
9.800.00 (nove mil e o itocentos reais). Logo em seguida a Sra. Pregoeira verificou se os 
preços ofertados pelo lic itante atendiam  a m édia de preços d ispon ib ilizado no term o de 
referencia deste processo, estando este dentro da m argem  aceitável. A  Pregoeira então 
declarou com o vencedor do Item 01, com o va lor de R$ 9.800,00 (nove mil e o itocentos  
reais) a em presa M. de Lourdes Lopes -  ME. Passou-se, então, à abertura do envelope de 
habilitação. Em seguida fo i aberto o envelope com  os docum entos de “H A BILITAÇ Ã O ” . 
A pós a analise dos docum entos a Pregoeira, verificou que a em presa estava devidam ente 
H ABILITAD A por apresentar todos os docum entos ex ig idos no edital. No Item 02, sagrou-se 
vencedora, após ofertas de lance e negociação com  a pregoeira, a única em presa a ofertar 
proposta: M. de Lourdes Lopes -  ME com o va lor to ta l do item de R$ 2.394,00 (dois mil e 
trezentos e noventa e quatro  reais). Logo em seguida a Sra. P regoeira verificou se os 
preços ofertados pelo lic itante atendiam  a m édia de preços d ispon ib ilizado no term o de 
referencia deste processo, estando este dentro da m argem  aceitável. A  Pregoeira então 
declarou com o vencedor do Item 02, com o va lor de R$ 2.394,00 (dois mil e trezentos e 
noventa e quatro  reais) a em presa M. de Lourdes Lopes -  ME., já  habilitada 
anteriorm ente. No Item 03, sagrou-se vencedora, após o fertas de lance e negociação com a 
pregoeira, a única em presa a o fe rta r proposta: M. de Lourdes Lopes -  ME com o va lor total 
do item  de R$ 4.830,00 (quatro  m il e o itocentos e trin ta reais). Logo em seguida a Sra. 
P regoeira verificou se os preços o fertados pelo lic itante atendiam  a m édia de preços 
d ispon ib ilizado no te rm o de referencia deste processo, estando este dentro da m argem  
aceitável. A  P regoeira então declarou com o vencedor do Item 03, com o va lor de R$
4.830.00 (quatro  mil e o itocentos e trinta reais) a em presa M. de Lourdes Lopes -  ME., 
já  habilitada anteriorm ente. No Item 04, sagrou-se vencedora, após ofertas de lance e 
negociação com a pregoeira, a única em presa a o fe rtar proposta: M. de Lourdes Lopes -  
ME com o va lo r total do item de R$ 5.740,00 (cinco mil e setecentos e quarenta reais). 
Logo em seguida a Sra. P regoeira verificou se os preços o fertados pelo lic itante atendiam  a 
m édia de preços d ispon ib ilizado no te rm o de referencia deste processo, estando este dentro 
da m argem  aceitável. A  P regoeira então declarou com o vencedor do Item 04, com o va lor 
de R$ 5.740,00 (c inco mil e setecentos e quarenta reais) a em presa M. de Lourdes  
Lopes -  ME., já  habilitada anteriorm ente. No Item 05, sagrou-se vencedora, após ofertas de 
lance e negociação com a pregoeira, a única em presa a o fe rta r proposta: M. de Lourdes  
Lopes -  ME com  o va lo r total do item de R$ 1.638,00 (um  mil e seiscentos e trin ta e oito  
reais). Logo em seguida a Sra. P regoeira verificou se os preços o fertados pelo lic itante 
atendiam  a m édia de preços d ispon ib ilizado no te rm o de referencia deste processo, estando 
este dentro da m argem  aceitável. A  P regoeira então declarou com o vencedor do Item 05, 
com o va lor de R$ 1.638,00 (um  mil e seiscentos e trin ta e oito reais) a em presa M. de 
Lourdes Lopes -  ME., já  habilitada anteriorm ente. No Item 06, sagrou-se vencedora, após 
o fe rtas de lance e negociação com a pregoeira, a única em presa a o fe rtar proposta: M. de 
Lourdes Lopes -  ME com  o va lor to ta l do item de R$ 1.980,00 (um  mil e novecentos e 
oitenta reais reais). Logo em seguida a Sra. P regoeira verificou se os preços o fertados pelo 
lic itante atendiam  á m édia de preços d ispon ib ilizado no term o de referencia deste processo, 
estando este dentro da m argem  aceitável. A  P regoeira então declarou com o vencedor do 
Item 06, com o va lor de R$ 1.980,00 (um  mil e novecentos e oitenta reais reais) a 
em presa M. de Lourdes Lopes -  ME., já  habilitada anteriorm ente. No Item 07, sagrou-se 
vencedora, após o fertas de lance e negociação com a pregoeira, a única em presa a o fe rtar 
proposta: M. de Lourdes Lopes -  ME com  o va lor to ta l do item de R$ 3.780,00 (três mil e 
setecentos e o itenta reais). Logo em seguida a Sra. Pregoeira verificou se os preços 
ofertados pelo lic itante atendiam  a m édia de preços d ispon ib ilizado no term o de referencia
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deste processo, estando este dentro da m argem  aceitável. A  P regoeira en tão declarou com o 
vencedor do Item 07, com o va lor de R$ 3.780,00 (três mil e setecentos e oitenta reais) a 
em presa M. de Lourdes Lopes -  ME., já  habilitada anteriorm ente. No Item 08, sagrou-se 
vencedora, após ofertas de lance e negociação com  a pregoeira, a única em presa a o fe rtar 
proposta. M. de Lourdes Lopes -  ME com  o va lo r to ta l do item de R$ 3.150,00 (três mil e 
cento e cinquenta reais). Logo em  seguida a Sra. P regoeira verificou se os preços 
ofertados pelo lic itante atendiam  a m édia de preços d ispon ib ilizado no te rm o de referencia 
deste processo, estando este dentro da m argem  aceitável. A  Pregoeira então declarou como 
vencedor do Item 08, com o va lor de R$ 3.150,00 (três mil e cento e c inquenta reais) a 
em presa M. de Lourdes Lopes -  ME., já  habilitada anteriorm ente. No Item 09, sagrou-se 
vencedora, após negociação com a pregoe ira e sem oferta de novos lances, a única 
em presa a o fe rtar proposta: M. de Lourdes Lopes -  ME com o va lor to ta l do item de R$ 
3.500,00 (três m il e quinhentos reais). Logo em seguida a Sra. P regoeira verificou se os 
preços o fertados pelo lic itante atendiam  a m édia de preços d ispon ib ilizado no term o de 
referencia deste processo, estando este dentro da m argem  aceitável. A  P regoeira então 
declarou com o vencedor do Item 09, com  o va lor de R$ 3.500,00 (três mil e quinhentos  
reais) a em presa M. de Lourdes Lopes -  ME., já  habilitada anteriorm ente. No Item 10, 
sagrou-se vencedora, após ofertas de lance e negociação com a pregoeira, a única em presa 
a o fe rta r proposta: M. de Lourdes Lopes -  ME com  o va lo r total do item de R$ 3.178,00  
(três mil e cento e setenta e oito reais). Logo em seguida a Sra. P regoeira verificou se os 
preços o fertados pelo lic itante atendiam  a m édia de preços d ispon ib ilizado no term o de 
referencia deste processo, estando este dentro da m argem  aceitável. A  P regoeira então 
declarou com o vencedor do Item 10, com o va lo r de R$ 3.178,00 (três mil e cento e 
setenta e oito reais) a em presa M. de Lourdes Lopes -  ME., já  habilitada anteriorm ente 
No Item 11, sagrou-se vencedora, após o fe rtas de lance e negociação com  a pregoeira, a 
única em presa a o fe rtar proposta: M. de Lourdes Lopes -  ME com o va lor total do item de 
R$ 210,00 (duzentos e dez reais). Logo em seguida a Sra. P regoeira verificou se os preços 
ofe rtados pelo lic itante atendiam  a m édia de preços d ispon ib ilizado no te rm o de referencia 
deste processo, estando este dentro da m argem  aceitável. A  Pregoeira então declarou com o 
vencedor do Item .11, com  o va lor de R$ 210,00 (duzentos e dez reais) a em presa M. de 
Lourdes Lopes -  ME., já  habilitada anteriorm ente. No Item 12, sagrou-se vencedora, após 
ofertas de lance e negociação com a pregoeira, a única em presa a o fe rtar proposta: M. de 
Lourdes Lopes -  ME com o va lor to ta l do item de R$ 420,00 (quatrocentos e vin te reais). 
Logo em seguida a Sra. P regoeira verificou se os preços o fertados pelo lic itante atendiam  a 
m édia de preços d ispon ib ilizado no te rm o de referencia deste processo, estando este dentro 
da m argem  aceitável. A  Pregoeira então declarou com o vencedor do Item 12, com o va lor 
de R$ 420,00 (quatrocentos e vin te reais) a em presa M. de Lourdes Lopes -  ME., já  
habilitada anteriorm ente. No Item 13, sagrou-se vencedora, após ofertas de lance e 
negociação com a pregoeira, a única em presa a o fe rtar proposta: M. de Lourdes Lopes -  
ME com  o va lo r total do item  de R$ 3.720,00 (três mil e setecentos e vin te reais). Logo em 
seguida a Sra. P regoeira verificou se os preços ofertados pelo lic itante atendiam  a m édia de 
preços d ispon ib ilizado no term o de referencia deste processo, estando este dentro da 
m argem  aceitável. A  Pregoeira então declarou com o vencedor do Item 13, com  o va lor de 
R$ 3.720,00 (três mil e setecentos e v in te  reais) a em presa M. de Lourdes Lopes -  ME., 
já  habilitada anteriorm ente. No Item 14, sagrou-se vencedora, após ofertas de lance e 
negociação com  a pregoeira, a única em presa a o fe rta r proposta: M. de Lourdes Lopes -  
ME com o va lor to ta l do item de R$ 1.800,00 (um  mil e o itocentos reais). Logo em  seguida 
a Sra. P regoeira verificou se os preços o fertados pelo lic itante atendiam  a m édia de preços 
d ispon ib ilizado no term o de referencia deste processo, estando este dentro da m argem
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aceitável. A  Pregoeira então declarou com o vencedor do Item 14, com  o va lor de R$
1.800.00 (um  mil e o itocentos reais) a em presa M. de Lourdes Lopes -  ME., já  habilitada 
anteriorm ente. No Item 15, sagrou-se vencedora, após o fertas de lance e negociação com a 
pregoeira, a única em presa a o fe rta r proposta: M. de Lourdes Lopes -  ME com o va lor total 
do item de R$ 10.660,00 (dez m il e se iscentos e sessenta reais). Logo em seguida a Sra. 
P regoeira verificou se os preços ofertados pelo lic itante atendiam  a m édia de preços 
d ispon ib ilizado no term o de referencia deste processo, estando este dentro da m argem 
aceitável. A  Pregoeira en tão declarou com o vencedor do Item 15, com o va lor de R$
10.660.00 (dez mil e se iscentos e sessenta reais) a em presa M. de Lourdes Lopes -  
ME., já  habilitada anteriorm ente. No Item 16, sagrou-se vencedora, após o fertas de lance e 
negociação com a pregoeira, a única em presa a o fe rta r proposta: M. de Lourdes Lopes -  
ME com  o va lor to ta l do item de R$ 3.420,00 (três mil e quatrocentos e vin te reais). Logo 
em seguida a Sra. P regoeira verificou se os preços ofertados pelo lic itante atendiam  a média 
de preços d ispon ib ilizado no te rm o de referencia deste processo, estando este dentro da 
m argem  aceitável. A  P regoeira então declarou com p vencedor do Item 16, com o va lor de 
R$ 3.420,00 (três mil e quatrocentos e vin te reais) a em presa M. de Lourdes Lopes -  
ME., já  habilitada anteriorm ente. No Item 17, sagrou-se vencedora, após ofertas de lance e 
negociação com  a pregoeira, a única em presa a o fe rta r proposta: M. de Lourdes Lopes -  
ME com  o va lor to ta l do item de R$ 6.300,00 (seis mil e trezentos reais). Logo em  seguida 
a Sra. P regoeira verificou se os preços ofertados pelo lic itante atendiam  a m édia de preços 
d ispon ib ilizado no term o de referencia deste processo, estando este dentro da m argem 
aceitável. A  P regoeira então declarou com o vencedor do Item 17, com o va lor de R$
6.300.00 (seis mil e trezentos reais) a em presa M. de Lourdes Lopes -  ME., já  habilitada 
anteriorm ente. No Item 18, sagrou-se vencedora, após ofertas de lance e negociação com a 
pregoeira, a única em presa a o fe rta r proposta: M. de Lourdes Lopes -  ME com o va lor total 
do item  de R$ 32.400,00 (trin ta e dois mil e quatrocentos reais). Logo em  seguida a Sra 
Pregoeira verificou se os preços ofertados pelo lic itante atendiam  a m édia de preços 
d ispon ib ilizado no term o de referencia deste processo, estando este dentro da m argem 
aceitável. A  Pregoeira en tão declarou com o vencedor do Item 18, com o va lo r de R$
32.400.00 (trinta e dois mil e quatrocentos reais) a em presa M. de Lourdes Lopes -  
ME., já  habilitadá anteriorm ente. No Item 19, sagrou-se vencedora, após ofertas de lance e 
negociação com a pregoeira, a única em presa a o fe rta r proposta: M. de Lourdes Lopes -  
ME com  o va lo r to ta l do item de R$ 9.100,00 (nove mil e cem  reais). Logo em seguida a 
Sra. P regoeira verificou se os preços ofe rtados pelo lic itante atendiam  a m édia de preços 
d ispon ib ilizado no term o de referencia deste processo, estando este dentro da margem 
aceitável. A  Pregoeira en tão declarou com o vencedor do Item 19, com o va lor de R$
9.100.00 (nove m il e cem reais) a em presa M. de Lourdes Lopes -  ME., já  habilitada 
anteriorm ente. No Item 20, sagrou-se vencedora, após negociação com a pregoeira e sem 
oferta de novos lances, a única em presa a o fe rta r proposta: M. de Lourdes Lopes -  ME 
com o va lor to ta l do item de R$ 5.600,00 (cinco mil e se iscentos reais). Logo em seguida 
a Sra. P regoeira verificou se os preços o fertados pelo lic itante atendiam  a m édia de preços 
d ispon ib ilizado no te rm o de referencia deste processo, estando este dentro da m argem  
aceitável. A  Pregoeira então declarou com o vencedor do Item 20, com o va lor de R$
5.600.00 (cinco mil e se iscentos reais) a em presa M. de Lourdes Lopes -  ME., já  
habilitada anteriorm ente. No Item 21, sagrou-se vencedora, após ofertas de lance e 
negociação com a pregoeira, a única em presa a o fe rtar proposta: M. de Lourdes Lopes -  
ME com  o va lor to ta l do item  de R$ 3.240,00 (três mil e duzentos e quarenta reais). Logo 
em seguida a Sra. P regoeira verificou se os preços ofe rtados pelo lic itante atendiam  a média 
de preços d ispon ib ilizado no te rm o de referencia deste processo, estando este dentro da
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m argem  aceitável. A  Pregoeira en tão declarou com o vencedor do Item  21, com o va lo r de 
R$ 3.240,00 (três mil e duzentos e quarenta reais) a em presa M. de Lourdes Lopes -  
ME., já  habilitada anteriorm ente. No Item 22, sagrou-se vencedora, após o fertas de lance e 
negociação com a pregoeira, a única em presa a o fe rtar proposta: M. de Lourdes Lopes -  
ME com  o va lor to ta l do item  de R$ 2.196,00 (dois mil e cento e noventa e seis reais) 
Logo em seguida a Sra. P regoeira verificou se os preços ofertados pelo lic itante atendiam  a 
m édia de preços d ispon ib ilizado no te rm o de referencia deste processo, estando este dentro 
da m argem  aceitável. A  Pregoeira então declarou com o vencedor do Item 22, com o va lor 
de R$ 2.196,00 (dois m il e cento e noventa e seis reais) a em presa M. de Lourdes  
Lopes -  ME., já  habilitada anteriorm ente. No Item 23, sagrou-se vencedora, após ofertas de 
lance e negociação com a pregoeira, a única em presa a o fe rtar proposta: M. de Lourdes  
Lopes -  ME com  o va lo r total do item de R$ 2.160,00 (dois mil e cento e sessenta reais) 
Logo em seguida a Sra. P regoeira verificou se os preços ofertados pelo lic itante atendiam  a 
m édia de preços d ispon ib ilizado no te rm o de referencia deste processo, estando este dentro 
da m argem  aceitável. A  P regoeira então declarou com o vencedor do Item 23, com o va lor 
de R$ 2.160,00 (dois mil e cento e sessenta reais) a em presa M. de Lourdes Lopes -  
ME., já  habilitada anteriorm ente. No Item 24, sagrou-se vencedora, após o fe rtas de lance e 
negociação com  a pregoeira, a única em presa a o fe rta r proposta: M. de Lourdes Lopes -  
ME com o va lor to ta l do item de R$ 7.020,00 (sete mil e vin te reais). Logo em seguida a 
Sra. P regoeira verificou se os preços o fertados pelo lic itante atendiam  a m édia de preços 
d ispon ib ilizado no term o de referencia deste processo, estando este dentro da m argem 
aceitável. A  Pregoeira en tão declarou com o vencedor do Item 24, com o va lo r de R$
7.020,00 (sete mil e v in te  reais) a em presa M. de Lourdes Lopes -  ME., já  habilitada 
anteriorm ente. No Item 25, a única em presa a o fe rta r proposta: M. de Lourdes Lopes -  ME 
com o va lor to ta l do item inicial de R$ 1.375,00 (um  m il e trezentos e setenta e cinco  
reais) alegou que o va lor estava errado que teria sido d ig itado errado. A  Pregoeira ao 
verifica r o preço m édio verificou que o m esm o estaria  m uito abaixo do estim ado para o item 
e aceitou a desistência  da lic itante a cim a citada em ofe rta r o item. A  P regoeira então 
declarou o Item 25 com o FRACASSADO . No Item 26, sagrou-se vencedora, após ofertas de 
lance e negociação com a pregoeira, a única em presa a o fe rta r proposta: M. de Lourdes  
Lopes -  ME com o va lor to ta l do item de R$ 6.670,00 (c inco mil e seiscentos e setenta  
reais). Logo em seguida a Sra. P regoeira verificou se os preços ofertados pelo lic itante 
atendiam  a m édia de preços d ispon ib ilizado no term o de referencia deste processo, estando 
este dentro da m argem  aceitável. A  Pregoeira en tão declarou com o vencedor do Item 26, 
com o va lor de R$ 5.670,00 (cinco mil e se iscentos e setenta reais) a em presa M. de 
Lourdes Lopes -  ME., já  habilitada anteriorm ente. No Item 27, sagrou-se vencedora, após 
ofertas de lance e negociação com a pregoeira, a única em presa a o fe rtar proposta: M. de 
Lourdes Lopes -  ME com  o va lor to ta l do item de R$ 5.915,00 (cinco mil e novecentos e 
quinze reais). Logo em seguida a Sra. P regoeira verificou se os preços ofertados pelo 
lic itante atendiam  a m édia de preços d ispon ib ilizado no term o de referencia deste processo, 
estando este dentro da m argem  aceitável. A  P regoeira então declarou com o vencedor do 
Item 27, com o va lor de R$ 5.915,00 (cinco m il e novecentos e qu inze reais) a em presa 
M. de Lourdes Lopes -  ME., já  habilitada anteriorm ente. No Item 28, sagrou-se vencedora, 
a única em presa a o fe rtar proposta: Cariré C om ercial de C om bustível Ltda. EPP com o 
va lor to ta l do item de R$ 425.412,00 (quatrocentos e v in te  e cinco mil e quatrocentos e 
doze reais). A  Pregoeira faz consta r que não houve negociação de lances devidc não se 
encon tra r representan te da lic itante credenciado na sessão. Logo em seguida a Sra. 
P regoeira verificou se os preços ofertados pelo lic itan te  atendiam  a m édia de preços 
d ispon ib ilizado no term o de referencia deste processo, estando este dentro da margem
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aceitável. A  P regoeira então declarou com o vencedor do Item 28, com o va lor de R$
425.412,00 (quatrocentos e v in te  e cinco m il e quatrocentos e doze reais) a em presa 
Cariré C om ercial de Com bustível Ltda. EPP. Passou-se, então, à abertura do envelope 
de habilitação. Em seguida fo i aberto o enve lope com os docum entos de “H A BILITAÇ Ã O ” . 
Após a analise dos docum entos a Pregoeira, verificou que a em presa estava devidam ente 
H ABILITAD A por apresentar todos os docum entos ex ig idos no edital. No Item 29, sagrou-se 
vencedora, a única em presa a o fe rta r proposta: Cariré Com ercial de C om bustível Ltda. 
EPP com o va lo r to ta l do item de R$ 532.560,00 (qu inhentos e trin ta e dois mil e 
quinhentos e sessenta reais). A  Pregoeira faz consta r que não houve negociação de 
lances devido não se encon tra r representan te da lic itante credenciado na sessão. Logo em 
seguida a Sra. P regoeira verificou se os preços ofertados pelo lic itante atendiam  a m édia de 
preços d ispon ib ilizado no te rm o de referencia deste processo, estando este dentro da 
m argem  aceitável. A  Pregoeira então declarou com o vencedor do Item 29, com o va lor de 
R$ 532.560,00 (qu inhentos e trin ta e dois m il e quinhentos e sessenta reais) a em presa 
Cariré Com ercial de C om bustível Ltda. EPP., já  considerada habilitada anteriorm ente. No 
Item 30, sagrou-se vencedora, a única em presa a o fe rta r proposta: Cariré Com ercial de 
C om bustível Ltda. EPP com  o va lo r total do item  de R$ 27.798,00 (vinte e sete mil e 
setecentos e noventa e oito  reais). A  Pregoeira faz  constar que não houve negociação de 
lances devido não se encon tra r representante da lic itante credenciado na sessão. Logo em 
seguida a Sra. P regoeira verificou se os preços ofertados pelo lic itante atendiam  a m édia de 
preços d ispon ib ilizado no term o de referencia deste processo, estando este dentro da 
m argem  aceitável. A  Pregoeira então declarou com o vencedor do Item 30, com o va lor de 
R$ 27.798,00 (vinte e sete mil e setecentos e noventa e oito  reais) a em presa Cariré  
C om ercial de C om bustível Ltda. EPP., já  considerada habilitada anteriorm ente. Encerrada 
a fase de lances e conclu indo os traba lhos a P regoeira perguntou ao lic itante e presentes se 
haviam  algo a acrescentarem  tendo os m esm os respondidos que não. A  Pregoeira solicitou 
que o lic itante arrem atante dos itens enviasse em  até 24 (vinte e quatro) horas as propostas 
devidam ente a justadas para se ju n ta r ao processo, tendo o m esm o ficando desde já  ciente. 
Nada m ais havendo a se r tra tado, a Pregoeira, declarou encerrada a presente reunião, e 
para constar, lavrou-se a presente Ata, que lida e aprovada vai assinada pelos presentes. 
Cariré-Ce, 05 de Julho de 2017.
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